

XVII COMUNITA' MONTANA "MONTI AURUNCI" del LAZIO (Comuni di Castelforte, Formia, Gaeta, Itri, Minturno, Santi Cosma e Damiano e Spigno Saturnia) Spigno Saturnia (LT)

DELIBERAZIONE DEL COMMISSARIO

N. 58 DEL 3 SETTEMBRE 2024

OGGETTO: GESTIONE AREA FORESTALE DEMANIALE REGIONALE DI CAMPELO (ITRI). CONFERMA CANONE ANNUALE PERMESSO USO PASCOLO PER L'ANNO 2025.

Il giorno TRE del mese di SETTEMBRE dell'anno DUEMILAVENTIQUATTRO alle ore 15,30 e seguenti, presso la Sede della XVII Comunità Montana "Monti Aurunci" a Spigno Saturnia,

IL COMMISSARIO DELLA COMUNITA' MONTANA

Dott. Alfieri Vellucci

(nominato con Decreto del Presidente della Regione Lazio n. T00055 del 15 marzo 2021 ai sensi dell'articolo 3, commi 126 e seguenti, della legge regionale 31 dicembre 2016, n. 17 come modificato dalla legge 30 dicembre 2020, n. 25).

Con l'assistenza del Segretario Generale Dott. Paolo Rispoli.

Adotta la deliberazione relativa all'oggetto di seguito riportata.

COPLA

IL COMMISSARIO DELLA COMUNITA' MONTANA

Visto il Decreto del Presidente della Giunta Regionale del Lazio (D.P.G.R. Lazio) del 4.11.2002 n. 483 con il quale, in attuazione della legge regionale del 6.08.1999 n. 14 e della deliberazione della Giunta Regionale del 14.06.2002 n. 784, si assegna in gestione alla XVII Comunità Montana "Monti Aurunci" il complesso forestale demaniale regionale di Campello, insistente sul territorio del Comune di Itri e in quello di Campodimele, di ettari 1101.97.15, riservando alla Regione Lazio la proprietà e la definizione degli indirizzi e dei criteri di gestione;

Visto il vigente regolamento della Comunità Montana per la gestione del pascolo nella suddetta area forestale demaniale regionale di "Campello", che prevede all'articolo 9 l'aggiornamento annuale del canone della concessione del permesso per uso del pascolo per ettaro di terreno concesso;

Vista la deliberazione della Giunta Comunitaria del 26.11.2019+ n. 111, con la quale si determina per l'anno 2020 il suddetto canone annuale di euro 15,00 (quindici/00) per ogni ettaro di pascolo assegnato ai richiedenti il permesso di pascolo nell'area forestale demaniale regionale di Campello;

Vista la deliberazione del Commissario dell'8.09.2023 n. 53 con la quale si conferma per l'anno 2024 il suddetto canone annuale in euro 15,00 (quindici/00) per ogni ettaro di pascolo assegnato ai richiedenti il permesso di pascolo nell'area forestale demaniale regionale di Campello;

Ritenuto opportuno confermare la suddetta determinazione del canone annuale anche per l'anno 2025 in relazione alla attuale contingenza economica che ha investito anche il settore zootecnico locale;

Ritenuta la propria competenza in merito sostitutiva dei cessati organi esecutivi e deliberativi della Comunità Montana;

Tutto ciò premesso;

Visti gli articoli 49 e 134 del D.Leg.vo n. 267/2000;

DELIBERA

- 1. la premessa costituisce parte integrante e motivante del presente atto;
- di confermare per l'anno 2025 il canone annuale per i richiedenti il permesso di pascolo nell'area forestale demaniale regionale di Campello nella misura di euro15,00 (quindici/00) per ogni ettaro di pascolo assegnato ai richiedenti medesimi;
- 3. di integrare l'importo del suddetto canone dovuto dai richiedenti il permesso di pascolo suddetto con eventuali debiti dovuti alla Comunità Montana.
- 4. di demandare al competente Servizio Comunitario ogni conseguente adempimento in merito;
- 5. di inserire la presente deliberazione nella relativa Sezione dell'Amministrazione Trasparente della Comunità Montana;
- 6. di dichiarare, ritenuta l'urgenza, la presente deliberazione immediatamente eseguibile.

Letto, approvato e sottoscritto.

IL COMMISSARIO f.to Dott. Alfieri VELLUCCI

IL SEGRETARIO GENERALE f.to Dott, Paolo RISPOLI

Prot. n. 590

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

La presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio on line della Comunità Montana dal giorno odierno e così per quindici giorni consecutivi.

Spigno Saturnia, lì 11 SET. 2024

IL SEGRETARIO GENERALE f.to Dott. Paolo RISPOLI

Atto dichiarato immediatamente eseguibile.

Atto esecutivo decorsi dieci giorni dalla pubblicazione.

Spigno Saturnia B

11 SET. 2024

PER COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

IL SEGRETARIO GENERALE (Dott. Paolo RISPOLI)